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Zagreb, 25. listopada 2010. 
 
 
 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa ( u daljem tekstu: Povjerenstvo ), sukladno 
odredbi čl. 17. st. 3. Zakona o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti 
(Narodne novine, broj 163/03, 94/04, 48/05, 141/06, 60/08, 38/09 i 92/10, u daljem tekstu: 
Zakon) te čl. 37. st.1  Pravilnika Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa o unutarnjem 
ustroju i postupku („Narodne novine“, broj 86/05 i 123/09, u daljem tekstu: Pravilnik), u 
predmetu dužnosnika gorana Pauka, župana Šibensko-kninske županije, na svojoj 18. 
sjednici, održanoj 20. listopada 2010, donijelo je sljedeću 
 
 
 
 

ODLUKU 
 
 

Odbacuje se prijava sukoba interesa protiv dužnosnika Gorana Pauka, župana 
Šibensko-kninske županije, budući da se okolnosti navedene u prijavi ne odnose na 
povredu odredaba Zakona. 
 
 
 
 

Obrazloženje 
 
 

Postupak odlučivanja o sukobu interesa pokrenut je  na temelju prijedloga kap. Šime Zenića iz 
Šibenika, podnesenog 1. rujna 2009. 
 
Prijava se odnosi na činjenicu da je župan istodobno i predsjednik Upravnog vijeća županijske 
lučke uprave, a potom na navodnu isplatu duga prema Lučkoj upravi Šibensko-kninske 
županije, koju je izvoznik kamena trgovačko društvo Tino d.o.o, prema navodima prijave, 
umjesto Lučkoj upravi, uplatio nogometnom klubu NK Šibenik. 
 
U pogledu navoda prijave, koji se odnose na činjenicu članstva dužnosnika u Upravnom 
vijeću Lučke uprave Šibensko-kninske županije i istodobnog obnašanja dužnosti župana, 
Povjerenstvo je zauzelo stajalište da, budući da je zakonodavac propisao kako 3 od ukupno 5 
članova Upravnog vijeća županijske lučke uprave imenuje osnivač (ne suosnivači, čl. 76. 
Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 158/03, 141/06 i 



38/09), očita je intencija zakonodavca da se javni interes štiti većinom, koju predstavlja 
županija. Stoga ne postoji situacija sukoba interesa u konkretnom slučaju gdje je taj javni 
interes iskazan izravnije, imenovanjem predsjednika Upravnog vijeća iz redova županijske 
vlasti. 
U pogledu donacija navedenog poslovnog subjekta NK Šibenik utvrđeno je da je odljev 
dobara s novčanom vrijednošću (novca, stvari i usluga), izvršen bez naknade subjektima koje 
obavljaju športsku djelatnost, u smislu čl. 13. st. 1. i čl. 41. st. 1. tada mjerodavnog Zakona o 
športu („Narodne novine“, broj 111/97 i 13/98) zakonom dopušten način financiranja športa 
od strane fizičkih i pravnih osoba, obveznika poreza na dohodak i poreza na dobit. 
Budući da u konkretnim okolnostima donacije nije utvrđen privatan interes dužnosnika, 
Povjerenstvo je, kao i u pogledu članstva dužnosnika u Upravnom vijeću Lučke uprave 
Šibensko-kninske županije, donijelo odluku kako je navedeno u izreci ovoga akta.  
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